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CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE ARACRUZ/ CAE 

ATA / RELATÓRIO Nº 244/2021 
 
Ata da ducentésima quadragésima quarta reunião ordinária  on line e presencial, realizada no Setor de 

Alimentação e Nutrição da Semed, em doze de julho de dois mil e vinte um, estando presentes os 

conselheiros Jocenir Elaine Rensman David,  Andrea Chagas do Nascimento Pereira, Maria Angela Borges, 

Sergio Azevedo, Valber Luiz Campores e Jussara Lacerda Passos Tonon. A presidente deu as boas vindas 

aos presentes e informou que  a pauta da reunião é apresentação e diálogo sobre os relatórios das visitas 

realizadas nas escolas e fechamento do plano de trabalho. Jocenir iniciou com a leitura da ata, sendo 

aprovada por todos os conselheiros presentes. Após, apresentou as alterações sugeridas no plano de 

trabalho, sendo aprovadas por todos. Em seguida iniciou a apresentação dos relatórios de visitas, com as 

seguintes observações: Informou que ainda não foram todas as escolas visitadas, más que após recesso 

escolar todas serão contempladas com a visita. Ressaltando que a próxima visita será feita por outras 

duplas de conselheiros nas escolas, para que haja um olhar diferente. Apresentou os relatórios das escolas 

visitadas informando que a maioria dos problemas se repetem, como:  planilhas incompletas e fora do 

depósito, falta de etiquetas atualizadas, alimentos encostados nas paredes, alimentos acondicionados em 

caixa de papelão, falta de EPI, objetos estranhos como celular, bolsa e outros na cozinha, falta de tela, 

equipamentos danificados, falta de manutenção em utensílios, equipamentos e infraestrutura. Ressaltou 

que foi encontrado mistura para preparo de bolo vencida nas escolas Donatila Coutinho e CMEB Professora 

Maria Luiza Devens. Na EMEF Zenília V. Ribeiro foi observado que havia carne moída destinada ao  kit  

alimentação, iniciando descongelamento no freezer em modo refrigeração. O conselheiro Sergio fez as 

considerações  referentes as visitas que ele acompanhou. Ressaltou que a maioria dos problemas 

realmente se repetem, apenas alguns são pontuais. Quanto as planilhas de controle de estoque, ele 

entende que é de suma importância o uso da planilha no controle de estoque, e que para solucionar, deve 

haver a capacitação. Observa ainda que está faltando uma maior preocupação por parte dos gestores. Que 

a merenda escolar é responsabilidade deles. Valber percebeu que diante dos relatos,  as escolas pioraram 

quanto as regras higiênico sanitárias. Maria Angela fala que o motivo da planilha incompleta pode ser a  

dificuldade de compreensão do documento. Jocenir informou que enviará relatório com todas as 

notificações para a Secretária de Educação tomar as devidas providências. Enviará também para os 

conselheiros em forma de planilha para facilitar a visualização. Maria Angela questiona sobre a continuidade 

da entrega de kits. Elyne informa que há previsão apenas para os alunos beneficiários do Programa Bolsa 

Família. Sem nada mais a tratar, eu Elyne Mara Devens Costalonga, lavrei a presente ata , que vai por mim 

assinada e pelos demais presentes. 
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10. Francine Favarato Sagrilo.......................... AUSENTE............................... 
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12- Sérgio Faria de Azevedo............................................................................ 

 

 


